

DUHA KLUB DLAŽKA

Palackého 1, 750 02 Přerov, tel. 733 395 716, dlazka@dlazka.cz

pořádá tábor pro rodiče s dětmi od 3 do 12 let a samostatné dospělé

Výlet'ák

aneb poznáváme Česko, Moravu a Slezsko



Určitě víte, které místo je v rámci ČR nejvyšší. Možná budete tušit, kde se nachází nejhlubší propast anebo, který rybník má největší rozlohu. Ale určitě nevíte, kde se pečou ty nejlepší buchty, v jakém pivovaru se čepuje nejlepší pivo, kde mají nejpohádkovější vlakové nádraží či který hrad plný strašidel skrývá zlatý poklad ve své tajemné 13. komnatě.

V rámci našeho tábora Vás na vlastní smysly seznámíme se známými i neznámými místy naší krásné země, aniž byste museli někam složitě cestovat. A odměnou z našich cest Vám bude turistický deník plný krásných fotografií, zajímavostí a zážitků.

Pokud Vás a vaše děti nabídka zaujala a chcete prožít s turistickým průvodcem Honzou Českým týden plný nečekaných dobrodružství, která prověří nejenom vaše svaly a mysl, týmového ducha, ale i všechny smysly, tak se s námi vydejte

do rekreačního střediska [Meziříčko](#)

(okres Žďár nad Sázavou, GPS: N 49°23.81993', E 15°49.76595')

v termínu 27. 7. - 3. 8. 2019

Sraz všech táborníků je naplánován na táborové základně DRAK Meziříčko, které se nachází cca 2 km od městyse Měřín (exit 134 dálnice D1). V okolí základny se nachází krásné jehličnaté lesy a rybník Stýskal s krásně čistou vodou, ve které žijí i škeble. V prostoru základny se nachází velké množství sportovišť, které určitě během tábora v rámci našeho programu využijeme.

Dopravit na místo srazu se však musí účastníci sami, nejlépe vlastním vozidlem, autobusem, vlakem či jiným dopravním prostředkem.

Ubytování je zajištěné ve 4-5 lůžkových chatkách. O Vaše žaludky se bude starat osvědčený tým kuchařů. Počítejte s tím, že jíst budete min. 5x denně.

Účastnický poplatek je stanoven pro dospělého **3.750,- Kč**, pro dítě 4-12 let **3.500,- Kč** a zahrnuje v sobě stravu, ubytování, zajištění programu, zajištění základní zdravotnické péče, pojištění proti úrazu a poplatek za užívání veškerého herního a sportovního materiálu. Slevu mají členové klubu Dlačka a to ve výši 200,- Kč/akce.



Podrobné informace, vč. bližších propozic obdržíte do 15. 6. 2019.

Platí storno podmínky uvedené na www.dlazka.cz.

Bližší informace o akci získáte u vedoucího akce na telefonu 775 209 219, emailu: plasan@email.cz.



Na všechny účastníky se těší Jan „Plašan“ Krátký alias Honza Český a jeho realizační tým.

S ohledem na volnou kapacitu základny nabízíme také ubytování, stravu i pro dítě ve věku do 3 let věku. Cena dle věku dítěte (400 Kč do 1 roku/1.200,- Kč do 2 let/2.000,- Kč do 3 let).
